
Protokoll der GAL-Sitzung am 12. Januar 2017 
Anwesende: Harry Pokk, Traude Koch, Reinhard Kern, Detlef Rumpf, Malin Hagel, Sigrid Godbillon, 
Pierre Godbillon, Paul Sigloch (Protokoll), Eberhard 

 

Nächste GAL-Sitzung: 

9. März, 2000 Uhr, im alten Bahnhof 

 

TOP 1 – Bericht aus dem Gemeinderat 

Termine: 

- Die GAL-Fraktion hat insgesamt 6 Haushaltsanträge gestellt 
- Über die Anträge wird der Gemeinderat am kommenden Dienstag beraten 
- Ende Februar findet eine gemeinsame GAL-Fraktionssitzung mit Hrn. Schrenk statt 

GAL-Themen im Gemeinderat: 

- Malin möchte sich künftig insbesondere der Themen „Kindergärten“ und 
„Ganztagesbetreuung“ annehmen 

- Fragen zum Thema „Tiefgaragen“: 
o Wie sind die Eigentumsverhältnisse bzgl. Tiefgaragen? 
o Wofür zahlt die Stadt Beiträge? 
o Auf welcher Grundlage stellen die Stadtwerke Pfullingen Rechnungen an die Stadt? 
o In welcher Form ist die Stadt Pfullingen als Gesellschafterin bei den Stadtwerken 

vertreten? 
o In welcher Form ist die Stadt an Entscheidungsprozessen der Stadtwerke beteiligt? 
 Apell an die GAL-Fraktion, hier insistierend nachzuhaken. 

 

TOP 2 – Bundestagswahlkampf 

BTW vermutlich am 23. oder 30. September 2017 (Termin steht noch nicht fest) 

Flyer: 

Können wir es schaffen, selber zu flyern? 

 Paul fragt per Mail ab, dann Thema für die nächste GAL-Sitzung. 

Infostände: 
- An den beiden Freitagen vor der Wahl Infostände auf dem Marktplatz. 

Weitere Formen des Wahlkampfs: 
- Besetzung öffentlichen Raums am Laiblinsplatz oder Lindenplatz 

(in Kombination mit normalem Infostand) 
- Großplakat aufstellen 

 
TOP 3 – Sonstiges 

GAL-Sprecher und OV-Vorsitz: 
Paul wird im April 2017 nach Reutlingen umziehen, und damit auch zum Grünen-Ortsverband 
Reutlingen wechseln. Seine beiden Ämter in Pfullingen (OV-Vorsitzender und GAL-Sprecher) 
wird er noch bis zur Bundestagswahl 2017 ausführen. Danach müssen beide Ämter neu 
besetzt werden. 

Bitte an Alle, sich zu überlegen, ob sie bereit wären, eines der beiden Ämter zu übernehmen 
(und: unter welchen Bedingungen sie dazu bereit wären)! 


